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Установите соответствие между предложенными репликами A−D и ситуациями 1–5, в кото-
рых они могут быть употреблены. Одна ситуация (1–5) является лишней.
 

A    — «Ça fait trois mois qu'on est là, et les fenêtres ne se
ferment toujours pas» !

B  — «C'est exactement ce que je cherchais».
C  — «Qu'est-ce qu'il est drôle votre chien» !
D  — «Dis donc, tu as un très joli tailleur» !

 

1  — Il le trouve mignon et adorable.
2  — Il se plaint.
3  — Il fait un compliment sur sa tenue.
4  — Il se moque de son animal.
5  — Il est content.
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